Statisztika

A 22.2. Osszehasonlitottak az A és a B osztalyok matematika
dolgozatanak eredményeit. (Minden tanulo 1-t6l 5-ig egész
osztalyzatot kapott.) A 26 f6s A osztalyban az atlag 4,2, a 24 f6s B
osztalyban az atlag 3,7 lett. Mennyi a két osztaly egyiittes atlaga?

K 26.4. [emelt szinth érettségi feladat, 2019. alapjan] Egy egyenlé

szart haromszog oldalai hosszasaganak atlaga 10, szorasa 3V2.
Hatarozza meg a haromszog legnagyobb oldalanak a hosszat!

A 24.2. Egy csoport tagjainak cm-ben mért magassagai: Anna: 155,
Béla: 157, Csaba: 158, Dénes: 159. Kinek a magassaga van
legkozelebb az atlagmagassaghoz?

A 22.3. [Erettségi feladat alapjan, kozépszint, I. rész, 2010.] Egy
oszlopdiagramon szazasokra kerekitve abrazoltak az egyes évekre
juto hazassagkotések szamat. A diagram szerint 1995-ben 53 500,
mig 1998-ban 44 900 hazassagkotés tortént. Hany hazassagkotéssel
volt kevesebb 1998-ban, mint 1995-ben? A valaszt szazasokra
kerekitve adjuk meg!

A 22.5. [Kozépszintii probaérettségi feladat, 2005.] 50 résztvevos
szociologiai felmérés egyik kérdésére csak 48-an valaszoltak, 1-t6l 5-
ig terjedd egész szammal. Az adatsokasag (egyetlen) méodusza 4,
medianja 3,5, atlaga kerek 4 egész volt.

Hogyan valtozott meg a harom statisztikai mutato, ha az utélagosan
bekért két adat 4 és 5 volt?

*k*x

Geometria

A 11.4. [8. osztalyos felvételi feladat] Az ABC haromszogben
AC = BC. BC-re kifelé megrajzoljuk a BCDE négyzetet. Hatarozzuk
meg a BAD szoget a haromszog szogeinek segitségével!

A 13.5. Az ABCD négyszogben az A és a B csacsoknal fekvd szogek
derékszogek, AD = 15 egység, BC = 24 egység. A CD oldal felezé
mero6legese az AB oldal egyenesét az E pontban metszi, AE = 20
egység. Szamitsuk ki az AB oldal hosszat!

A 25.4. Az egységnyi négyzetélii (8x8-as) sakktablara egységnyi
atméroji korongokat helyeziink el tgy, hogy a korongok egymast
nem fedhetik és a tablarol sem loghatnak le. Legfeljebb hany
korongot helyezhetiink el?

A 16.3. Az ABC haromszog C csticsan at hazott e egyenesre A-bol és
B-bdl merdlegeseket bocsatunk, ezek talppontjai rendre D és E. Az
e egyenes mely helyzetében lesz az AD + BE 6sszeg maximalis?

A 16.4. [K6MaL Gy.2938.] Az ABCD négyszdgben AB = CD, ABC/
=90° és BCDZ =100°. Az AD és BC oldalak felezémerélegeseinek
metszéspontja M. Szamitsuk ki a BMC szoget!

26.6. @) Az ABC tompaszogii haromszog teriilete 16 cm?, AB = 8 cm,
AC =5 cm. Milyen hosszu a BC oldal?
b) Az el6z6 feladat modositasa: AC =6 cm.

6 7 8 9| 10 11 12 13 14 15 16 17
53| 62| 71| 79| 88| 97| 105| 114| 123| 131| 139] 149
6 7 8 8 9 10 11 12 13 14 14 15
36| 49| 64| 64| 81| 100| 121 144 169 196 196 | 225
33| 46| 60| 68| 85| 105 126 150 175 203 | 216 | 247




